Termíny úhrady stravného v hotovosti rok 2025
Strávníci platící hotovosti se dostaví do kanceláře školní jídelny 10:00 do 14:00  (rok 2024-15. LISTOPAD, 13. PROSINEC)
10.LEDEN, 14. ÚNOR, 14. BŘEZEN,11. DUBEN, 
9. KVĚTEN, 13. ČERVEN, 4. ČERVENEC
Strávníci platící bankovním převodem
· strávník používající aplikaci STRAVA.cz Informace o platbě již nedostává. Informace nalezne na aplikaci, prosíme o úhradu co v nejbližším termínu daného měsíce. Je možnost účet takzvaně nabít vyšší částkou, účet převádí automaticky neprojedené finance do dalšího měsíce a při náhlém ukončení odebírání stravy je možné přeplatek vyzvednout v kanceláři školní jídelny nebo po telefonické domluvě převodem zpět na účet.

· strávník, který aplikaci STRAVA.cz nevyužívá, bude informován o dlužné částce ve stejnou dobu a prosíme o zaplacení co v nejbližším termínu daného měsíce. Je možnost účet takzvaně nabít vyšší částkou, účet převádí automaticky neprojedené finance do dalšího měsíce a při náhlém ukončení odebírání stravy je možné přeplatek vyzvednout v kanceláři školní jídelny nebo po telefonické domluvě převodem zpět na účet.
Strávníci platící INKASEM (povolení ke strhávání částky) prosíme o dostatečnou výši zůstatku na svém účtu, aby transakce mohla proběhnout úspěšně. 
